RESOLUTION NO. 2025-05-

A RESOLUTION AUTHORIZING THE CITY OF ARKANSAS CITY TO APPROVE A PAYMENT OF \$1,874.34 FROM THE TRANSIENT GUEST TAX FUND TO CARDINAL SIGN, LLC, REPRESENTING THE CITY'S 50% COST SHARE TO REPLACE THE BILLBOARD FRAME AT EXIT 213, IN PARTNERSHIP WITH VISIT ARK CITY.

WHEREAS, Visit Ark City has contracted with Cardinal Sign, LLC to refurbish the billboard structure owned by the City of Arkansas City and located at Exit 213 in Oklahoma, which was damaged by high winds; and

WHEREAS, Cardinal Sign, LLC provided an estimate of \$3,748.68 for the new billboard framing and installation work. LG Pike has volunteered to assist with the installation process at no cost, reducing the overall expense to the City and Visit Ark City; and

WHEREAS, Visit Ark City has agreed to pay 50% of the framing cost, and is requesting the remaining 50% in the amount of \$1,874.34 to be funded though the City's Transient Guest Tax Fund.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE GOVERNING BODY OF THE CITY OF ARKANSAS CITY, KANSAS:

SECTION ONE: The Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, hereby authorizes the City of Arkansas City, Kansas, to approve a payment of \$1,874.34 from the Transient Guest Tax Fund to Cardinal Sign, LLC, representing the City's 50% cost share to replace the billboard frame at Exit 213, in partnership with Visit Ark City. A request letter from Visit Ark City and estimate from Cardinal Sign are attached hereto and incorporated for reference.

SECTION TWO: The Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, hereby authorizes the Mayor and/or City staff of the City of Arkansas City, Kansas, to take such further and other necessary actions that are required to effectuate the intent and purposes of this Legislative Enactment.

SECTION THREE: This Resolution shall be in full force and effect from and after its adoption by the Governing Body of the City of Arkansas City.

PASSED AND RESOLVED by the Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, on this 20th day of May 2025.

Seal)	
•	Chad D. Beeson, Mayor
ATTEST:	G.188 2. 25355.1,
Γiffany Parsons, City Clerk	
APPROVED AS TO FORM:	
Larry R. Schwartz, City Attorney	
	CERTIFICATE
	ng is a true and correct copy of Resolution No. 2025-05 d by the Governing Body thereof on May 20, 2025, as the same
DATED:	
	Tiffany Parsons, City Clerk